3ATBOP MOBOPOTHbIM AMCKOBbIN /3500

TV WAFER-HEP)KABEIOLLIMM IUCK

VALVE COMPANY

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

¢ 3atBOP NOBOPOTHbIN ANCKOBbLIM, C AMCKOM U3 HEPXKABEHOLLEW
cram, cepum 3500 rapaHtMpyer 100% repMEeTMuHOCTb
MOCPEeACTBOM  YCTAHOBKW 3aTBOPa MEPrEHANKYNAPHO OCH
TPyOONpPOBOAA, AMCKA BPALLAMOLLErOCA Ha YeTBepTbo0opOTa
(90 rpanycoB) 1 BHYTPEHHETO YNMOTHEHHA.

* YcraHasnusaeTcA Mexay 2 pnaHuamu.

*  MoXeT Mcnons30BaTLCA B PEXMME PErYNUPOBAHKA, a TaKKe
B PEXVME OTKPbITb-3aKPbITb.

¢ 3atBOPbI KOMMMEKTYHOTCA AUCKAMM M3 HEPXKABEHOLLIEH CTanw
u Bkraabiwwam EPDM, NBR wnn VITON B 3aBMCMMOCTM OT
coCTaBa v Temneparypbl pabouen cpesb!.

* [lo cpaBHEHWO C APYrMMK TUMamu 3aTBOPOB, 3aTBOPbI TMMa
«barrepdonan» obnafaroT pAAOM NPEUMYLLECTB: IKOHOMUUHbIM
[M3alH, T.e. COCTOAT U3 MEHbLUEro KOMMUYecTBa uacteu, uto
B CBOK ouepedb OOMeryaeT MOHTX W 3aMeHy 3aTBOPOB.

OBJIACTb NPUMEHEHWUA

PY6-10-16
Ay 40—y 600

CTAHOAPTbINMPOU3BOACTBA

JV3AH TSEN593

MPUCOEOVHEHME ~ TWIMWAFER TS EN 1092-1 /1SO 7005-1
OAHEL]- ®MAHELL TS EN 558 Seri 20

PASMEPb! IS0 5752 Seri 20

UCTIBITAHMA TSEN 12266-1

MAPKPOBKA TSEN19

[lcKOBbIE 3aTBOPbLI OTHOCUTENBHO NErkK B BECE, YHUKANbHAA
KOHCTPYKLMA NMO3BONAET SKOHOMUTb Kak 1 Ha Camoi CTOMMOCTH
MPOAyKTa TaK U Ha 3atpatax no YCTaHOBKE M 0OCMy)XVMBaHUH
3atBopa.

* bBnarogapsa ABOMHOMY LUTOKY, NOTEPA AABMIEHUA CBOAMTCA K
MUHUMYMY.

* HapyxHOoe # BHyTPEHHEe 3MOKCMOHOE MOPOLLKOBOE
MOKPbLITUE KOPMyCa rapaHTMpyeT CTabunbHyto paboTy Aaxe B
CaMbIX CIIOXHbIX YCTOBHAX.

* [ly350 v BblLLE NOCTABIAETCA C PeayKTOpamu B CTaHAAPTHOM
KOMneKTaumy.

e JatBop abCOMOTHO MOANEXMT asTomMatMsaumu. Ha
3aTBOP MOXET YCTaHaBNMBATLCA Kak MHEBMATUUECKWM, Tak
W 3nekTponpuBod. BepxHui chnaHel, MO3BONAET MOHTX
npvBoa0B 6e3 AOMNOMHUTENEHBIX YacTeu.

XonoaHoe 1 ropauee BogocHabeHue, nap, CTOUHbIE BOAbI, BOAOpacrnpeneneHe, BOAOOUNCTKA, BEHTUMALMA,
TEKCTUNBHAA NPOMbILLNIEHHOCTb, XMMUUYECKUE CPpefbl, NMULLEBAA NPOMbILLINIEHHOCTb, HETb, ras.

TEMIMEPATYPA

+130 °C (3NAM)
+100 °C (HUTPUN)
+220 °C (BUTOH)

TEXHUYECKWM YEPTEX

PASMEPbI

—

QR
S<]
2
W,

N

N

\NANANANNNNNNNN\ ¢

N
NN

NN
NN\

N

N

V7R
7

|.

NS

LOETAITU U MATEPUASTbI

KOPIMYC

ANCK

LLUTOK

MAH>XETA

MNMOKPLITUE

MOKABATESIN

EN-GJL-250 UYT'YH (GG25) )
EN-GJL-400 BbICOKOTPOUYHbIN UYTYH
(GGGA40)

1.4301 - AISI 304 HEP>KABEIOLLIAA CTAIb
1.4401 - AISI 316 HEP>KABEIOLLIAA CTAIb

1.4021 - AISI 420 HEPXKABEIOLLIAA CTAIb
1.4301 - AISI 304 HEPXKABEIOLLIAA CTAIb
1.4401 - AISI 316 HEPXKABEIOLLIAA CTAIb

anaMm
HUTPUI
BUTOH

SMNOKCWOHO MNMOPOLLIKOBOE
MOKPbITUE

MOMEHT PA3SMEP

L R A
m3’h M KI Nm
40 30| 122 | 56 | 50 | 11x11 | - - |216 | 33 56 12 2,3 M16X100 4 205 24
50 30| 127,5| 61 50 | 11x11 216 | 43 105 21 2,8 M16X110 4 205 24
65 30| 134 | 70 | 50 | 11x11 216 | 46 226 32 3,5 M16X110 4 205 24
80 30| 1567 | 92 | 50 | 11x11 216 | 46 417 40 3,9 M16X110 8 205 24
100 | 30| 167 | 101 | 70 | 14x14 269 | b2 617 45 6 M16X120 8 205 24
125 | 30| 180 | 116 | 70 | 14x14 250 | 56 1424 52 7,4 M16X130 8 205 24
150 | 30| 203 | 131 | 70 | 17x17 269 | 66 | 2212 70 9 M20X130 8 400 30
200 |30 | 228 | 164 | 102 | 17x17 350 | 60 | 4391 105 15,1 M20X140 12 400 30
2560 | 30| 266 | 197 | 102 | 22x22 375 | 68 9001 275 21,9 M24X160 12 691 36
300 |30 | 291 | 223 | 102 | 22x22 375 | 78 | 9756 | 370 33,3 M24X170 12 691 36
350 | 45| 370 | 282 | 125 | 22x22 78 | 10421 | 510 59,2 M24X180 16 691 36
400 | 45| 400 | 310 | 140 | 27x27 102 | 12146 | 630 84,9 M27X200 16 1010 41
450 | 50 | 420 | 329 | 140 | 27x27 114 | 16863 | 690 | 1036 | M27X220 20 1010 41
500 | 50| 480 | 390 | 165 14 | 48 127 | 22795 | 860 150 M30X240 20 1370 46
600 | 50| 565 | 455 | 165 14 | 48 154 | 27502 | 1035 | 193 M33X280 20 1900 50

www.fafvalve.com

23



3ATBOP NOBOPOTHbIW AMCKOBbIU |

3550 UYTYHHbIW AUCK

VALVE COMPANY

TEXHUYECKWM YEPTEX

LOETAITU U MATEPUASTb

KOPMyC EN-GJL-250 UYTYH (GG25)
EN-GJL-400 BbICOKOMPOUHbIM UYTYH
(GGG40)
. JUCK EN-GJS-400 BbICOKOMPOUHbIN
< UYTYH (GGG40) C HUKENEPOBAHHbIM
Py 6-10-16 VN MOKPBITUEM
LUTOK 1.4021 - AISI 420 HEP)KABEIOLLIAA CTAMb
ﬂ,y 40 _)ﬂ,y 300 MAHETA anam
HUTPUN
o BWTOH
CTAHZAPTbIMPOVBBOACTBA S MOKPbITWE 3MOKCKAHO MOPOLLUKOBOE
’ X MOKPBITVE
[VIBAVH TSEN 593 Y
MPUCOEOMHEHME  TWMWAFER TS EN 1092-1/ISO 7005-1 4{
®IAHELL - ®MAHEL]  TSEN 558 Seri 20 %
PA3MEPb| MOS0 5752 Seri 20 7
MCIbITAHVA TSEN 12266-1 .
MAPKVPOBKA TSEN19 Y
O 4_/
OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKH (’
* 3artBOp MOBOPOTHbIM [WCKOBbIA, C UyryHHbIM [MCKOM  AM3aiH, T.e. COCTOAT M3 MEHBLUEr0 KOMWUYECTBa Yacted, uto B élj )
W HUKENepoBaHHbIM MOKPbITMEM, cepun 3550 rapaHTMpyeT — CBOH oueperb OOreryaeT MOHTaXK M 3amMeHy 3aTBOPOB. [I1CKOBbIE 2227

100% repmeTMuHoCTb MOCPELCTBOM  YCTAHOBKM 3aTBopa
MepreHavKyNAPHO Ocu TPYOONpPOBOAA, AMCKA BPALALLErocA
Ha uetBepTE060pOTa (90 rPasyCcoB) 1 BHYTPEHHETO YMMOTHEHHA.
* YcraHaBnusaeTca Mexay 2 donaHuamu.

*  MoxeT 1CronL30BaTLECA B PEXUME PEryNMpOBaHHA, a Takxke
B PEXWME OTKPbITb-3aKPbITb.

o J3atBOpbl  KOMMMEKTYIOTCA  AMCKAMM M3 uyryHa C
HWKENepOoBaHHbLIM MOKPbITMEM W BKNaabiwamu EPDM, NBR vnu

3aTBOPbI OTHOCHTENBHO NErki B BECE, YHUKANbHAA KOHCTPYKLMA
MO3BOMNAET SKOHOMMTb KaK 1 Ha Camon CTOUMOCTW NPOJyKTa TaK
W Ha 3aTparax o YCTaHOBKe 1 06Cy)XVUBaHWM 3aTBOPA.

* Bnarogapa [BOWHOMY LUTOKY, NOTEPA AABMEHWA CBOAMTCA K
MUHUMYMY.

* Hapy»Hoe 1 BHyTpeHHee 3MoKCHAHO MOPOLLKOBOE NOKPbITHE
Kopnyca rapaHTpyer CtabunbHyto paboTy Aaxe B Camblx
CIMOXHbIX YCTIOBMAX.

VITON B 3aBMCMMOCTW OT CcOCTaBa W Temneparypbl paboued ¢ 3atBop abCOMIOTHO  MOANEXMT — asTomatMsaumu. Ha PA3MEPbI MOKASATENN MOMEHT
cpenb!. 3aTBOP MOXET YCTaHABNMBATLCA KaK MHEBMATMYECKMI, TaK W PA3MEPb| KO”ggECT SATAKKM I'I(P)AS}QAI‘IEEE)LI
* [lo cpaBHEHWO C ApyriMM TUMamu 3aTBOPOB, 3aTBOPbI TUMA  3NEKTPONPUBOL. BepxHWM chriaHeL, NO3BOMAET MOHTaX NPMBOAOB omm | A c | Kv | KPIAL T BEG/ | LUMWNEK WIMAEK KPEMEXXA flmm)
«BarrepdonaAn» 00nagatoT PAOOM NMPENUMYLLECTB: 3KOHOMWUHBIM 63 AOMOMHUTENbHBIX YaCTeM. m®/h | vomest | KI Nm

40 |30 | 122 | 56 | 50 | 11x11 |216| 33 | 56 12 23 M16x100 4 205 24
OB”ACTb I'IPVIMEHEHVIH 50 |30|1275| 61 | 50 | 11x11 | 216 | 43 | 105 21 238 M16x110 4 205 24

65 |30 | 134 | 70 | 50 | 11x11 | 216 | 46 | 226 32 35 M16x110 4 205 24
XonogHoe 1 ropAyee BogoCHabXeHWe, nap, CTOYHbIE BOAbI, BOAOPACNpeaeneH1e, BOAOOUMCTKA, BEHTUNALMA, 80 30| 157 | 92 | 50 | 1x11 | 216 | 46 | 417 40 3.9 M16x110 8 205 24
TEKCTUNbHAA MPOMBILLINIEHHOCTb, XMMUUECKUE CPeb, MULLEBaA NMPOMBILLIIEHHOCTb, HedITb, ras. 100 |30 | 167 | 101 | 70 | 14x14 | 250 | 52 | 617 45 6 M16x120 8 205 24

125 | 30| 180 | 116 | 70 | 14x14 | 259 | 56 | 1424 52 7.4 M16x130 8 205 24

150 |30 | 203 | 131 | 70 | 17x17 | 259 | 56 | 2212 70 9 M20x130 8 400 30
TEMI—IEPAI y FA 200 |30 | 228 | 164 | 102 | 17x17 [ 350 | 60 | 4391 | 105 | 151 M20x140 12 400 30
+130 °C (3N4M) 250 | 30| 266 | 197 | 102 | 22x22 |375| 68 | 9001 | 275 | 219 | M24x160 12 691 36
+100 °C (HATPUM) 300 |30 | 291 | 223|102 | 22x22 | 375| 78 | 9756 | 370 | 333 M24x170 12 691 36 2 5

+220 °C (BUTOH)

www.fafvalve.com




3ATBOP NOBOPOTHbIW AUCKOBbIN /

3600 TWIM LUG - HEPXKABEIOLLIMM INCK

VALVE COMPANY

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

* 3atBOp MOBOPOTHbIA AMCKOBbIA TMNA Lug, C auckom w3
HepXxaBetoLLer cTanu, cepun 3600 rapanTvpyet 100% repmMeTMuHOCTb
nocpeacTsom YCTAHOBKWA ~ 3aTBOpa  MEPrEHOMKYMAPHO  OCH
TpybONpoBOaa, AMCKA BpALAWerocA Ha uetBeptsobopora (90
rpagycoB) U BHYTPEHHETO YMMOTHEHNA.

* B omnmume ot 3arsopa Tvna Wafer, 3T0T 3a1B0p MMEET pe3sioBble
MPOYLLUMHLI B BLICTYMax Kopryca, U 3TOT 3aTBOP YCTaHaBNMBAETCA C
MOMOLLKO COOTBETCTBYHOLLMX BOMTOB MUK LWnumek. Pessa nossonAet
3TOMy TUMy 3aTBOpa AEpXaTbCA HA OAHOM CpraHLe, ecru Apyrou
cbnaHeu OEMOHTUPOBAH, NO3TOMY TUM Lug MOXXET MCMNONb30BATLCA
KaK 3aTtBOp OTKIKOYEHWA B KOHUE TpyGonpoeoga. Ms-3a pessbbl,
NP1COeaMHUTENBHBIE onaHLb! TUna Lug ctaHaapTHbI, NO3TOMY 3aTBOp
3600 1na Lug , MOXeT UCrorb30BaTLCA TOMBKO C MPUCOEANHUTENLHBLIMU
hnaHuiamm PN16.

* MoxeT Mcrnons308aTbCA B PEXMME PErynMpOBaHWA, a Takke B
PeX1Me OTKPbITL-3aKPbITb.

* 3arBOpbl KOMMIEKTYIOTCA AMUCKaMM W3 HEPXABEIOLEeH CTarm W

OBJIACTb NPUMEHEHWUA

PY 16
Ay 40— 1Y 400

CTAHOAPTbI POU3BOACTBA
JN3ANH TSEN593

MPUCOEOMHEHME TWMWAFER TS EN 10922 /1SO 7005-2
GIAHELL - IMAHELL TS EN 558 Seri 20

PASMEPbI M0 1SO 5752 Seri 20
NCTBbITAHKA TS EN 12266-1
MAPKMPOBKA TSEN19

BKnagbiwami EPDM, NBR vrm VITON B 3aBMCMMOCTM OT COCTaBa M
Temneparypbl pabouen cpeab.

* [lo cpaBHeHMiO C OpyrMMM TMMamM 3aTBOPOB, 3aTBOPLI TWMA
«Bartepchnan» 06naaatoT PAAOM NPEMMYLLECTB: SKOHOMUUHBIN LV3aitH,
T.6. COCTOAT W3 MEHbLUEro KOMMUECTBa YacTel, uto B CBOIO OUYEpEedb
obreryaeT MOHTX M 3ameHy 3aTrBOPOB. [IMCKOBble 3aTBOpbI TWMA
OTHOCMTEfbHO NErkM B BECE, YHWKANbHaA KOHCTPYKLMA MO3BOMAET
SKOHOMMTb KaK ¥ Ha Camoi CTOMMOCTM MPOZYKTa TaK M Ha 3arparax fo
YCTAHOBKE W 00CIy>KMBaHWM 3aTBOPA.

* bBnarogapA [BOMHOMY LUTOKY, NOTEPA [ABMEHMA CBOOMTCA K
MUHUMYMY.

* HapyxHoe M BHyTpEHHEe SMOKCHAHOE MOPOLLKOBOE MOKPbITHE
Kopryca rapaHTvpyeT CTaburbHyto paboTy Aaxe B CamblX CIIOXHbIX
YCOBMAX.

* 3arBop abCoMOTHO NOANEXNT aBTOMATM3aUMK. Ha 3atBOp MOXeET
YCTaHaBNMBATLCA KaK MHEBMATUUECKWI, Tak M 3MEKTPONPUBOL. BepxHui
hnaHeL, NO3BOMNAET MOHTAX MPMBOAOB 63 AOMONHUTEMBHBIX YACTEN.

XonogHoe u ropfauee BOOOCHAabXXeHMe, nap, CtouyHble BOAbI, BoAopacrnpeaneneHnue, BoOOOOYUCTKA, BEHTUNALIMA,
TEeKCTUNbHaA NPOMbILNEHHOCTb, XMMHUYECKHE Cpeabl, NPoaOBONbLCTBUE, HerTb, ras.

TEMIMEPATYPA

+130 °C (3NAM)
+100 °C (HUTPUI)
+220 °C (BUTOH)

TEXHUYECKWM YEPTEX

PA3SMEPbDI

AETAIIA U MATEPHATTbI

KOPIYC

ANCK

LLUITOK

MAHXXETA

MOKPbITUE

MOKASBATESN

EN-GJL:250 UWTYH (GG25)
EN-GJL-400 BbICOKOMPOUHbIM UYTYH
(GGG40)

1.4301 - AISI 304 HEPXKABEIOLLIAA CTAIb
1.4401 - AISI 316 HEPXKABEIOLLIAA CTAIb

1.4021 - AISI 420 HEPXKABEIOLLIAA CTAIb
1.4301 - AISI 304 HEPXKABEIOLLIAA CTAIb
1.4401 - AISI 316 HEPXKABEIOLLIAA CTAIb

anam
HUTPUI
BUTOH

SMNMOKCHAHO MNOPOLLIKOBOE
MOKPbLITUE

MOMEHT | PASMEP
gmm | A c E K L K;mgﬁnm LLUMKWNEK | BO (IE A
40 30 122 56 50 11x11 | 216 33 56 12 2,9 M16X30 4X2 205 24
50 30 |[1275| 61 | 50 | 11x11 | 216 | 43 105 21 36 M16X35 4%2 205 24
65 30 | 134 | 70 | 50 | 11x11 | 216 | 46 226 32 41 M16X40 4%2 205 24
80 30 157 92 50 11x11 | 216 46 417 40 51 M16X40 8X2 205 24
100 | 30 | 167 | 101 | 70 | 14x14 | 259 | 52 617 45 7,4 M16X45 8x2 205 24
125 30 180 116 70 14x14 | 259 56 1424 52 9,3 M16X50 8Xx2 205 24
150 | 30 | 203 | 131 | 70 | 17x17 | 259 | 56 | 2212 70 11,1 M20X50 8x2 400 30
200 30 228 164 | 102 | 17x17 | 350 60 4391 105 18,8 M20X50 12X2 400 30
250 30 266 197 | 102 | 22x22 | 375 68 9001 275 29,1 M24X60 12X2 691 36
300 | 30 | 291 | 223 | 102 | 22x22 | 375 | 78 | 9756 370 415 M24X65 12X2 691 36
350 45 370 | 282 | 125 | 22x22 - 78 10421 510 80 M24X65 16X2 691 36
400 | 45 | 400 | 310 | 140 | 27x27 | - | 102 | 12146 630 120 M27X75 16X2 1010 41

www.fafvalve.com

21



3ATBOP MOBOPOTHbIU AUCKOBbIN /

3600 TUM LUG - UYTYHHBIW IUCK

“WALVE COMPANY

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

* 3atBOp NOBOPOTHBIM AMCKOBBIM TWMA Lug, C UyryHHbIM AMCKOM
W HWUKEnepoBaHHbIM MoKpbITMeM, cepun 3600 rapaHtpyer 100%
rePMETMYHOCTL MOCPEACTBOM YCTAHOBKW 3aTBOPa MepreHAnKYNAPHO
ocu TpybonpoBoaa, AWCKa BpALALLErocA Ha uetseptbobopota (90
rpagycoB) ¥ BHYTPEHHErO YMMIOTHEHMA.

* B omuume ot 3atBopa na Wafer, 10T 3a1B0p MMEET pe3bOoBbie
MPOYLUMHbI B BbICTYrNax KOPMyca, U 3T0T 3aTBOp YCTaHaBMBaeTCA C
MOMOLLIO COOTBETCTBYIOLLMX GOMTOB MM Lunknek. Pessta nossonAet
3TOMy TWMy 3aTBOpa AEPKATLCA HA OHOM cpriaHue, ecriv Apyrou
dhriaHeL, AeMOHTMPOBaH, NO3TOMy TMR Lug MOXET MCcronb30sarkeA
KaK 3aTtBOp OTKMIOUYEHWA B KOHUE TpyOonposoga. M3-3a pessbbl,
MP1COEAMHUTENBHBIE ChraHLbl TUNa Lug CTaHaapTHBI, MOSTOMY 3aTBOP
3600 1na Lug, MOXXeT UCrors30BaTLECA TOMBKO C MPUCOSAMHUTENBHBIMA
dhnaHuamm PN16.

* MoxeT MCromnb30BaTCA B PEXUME PErynvpoBaHnA, a Taike B
PEX1ME OTKPbITE-3aKPbITb.

* 3atBOPbI KOMMIEKTYHOTCA AUCKaMM1 13 UyryHa v Bknaabiuamy EPDM,

OBJIACTb NPUMEHEHWUA

PY 16
AY 40 -1y 300

CTAHOAPTbI MPOU3BOACTBA

JV3AH TSEN 593

MPUCOEOVHEHME  TWIMWAFER TS EN 1092-2 /1SO 70052
OJTAHELL - BITAHEL, TS EN 558 Seri 20

PASMEPbI MO ISO 5752 Seri 20
NCTBITAHKA TS EN 12266-1
MAPKMPOBKA TSEN19

NBR vrm VITON B 3aBMCMMOCTV OT COCTaBa U Temneparypbl paboden
cpeabl.

* [lo CpaBHEHMIO C APYTMMM TWMamW 3aTBOPOB, 3aTBOPbI TWMa
«BatrepchnAi>  0ONaZardT PAOOM  MPEWMYLLECTB:  3KOHOMMUHLIM
[V3aitH, T.e. COCTOAT M3 MEHBLLErO KOMMUECTBa YacTeM, uto B CBOKO
ouepenb 0ONeryaeT MOHTX M 3amMeHy 3aTBOPOB. [JMCKOBbIE 3aTBOPLI
TMNAa OTHOCHTENLHO NETKM B BECE, YHUKabHaA KOHCTPYKLIMA MO3BONAET
9KOHOMMTb KaK M Ha Camon CTOMMOCTV MPOYKTa TaK M Ha 3aTparax o
YCTaHOBKe 1 06CTyXMBaHWM 3aTBOPA.

* brarogapA [BOMHOMY LUTOKY, MOTEPA [aBNeHWA CBOOWMTCA K
MUHUMYMY.

* HapyxHoe M BHyTpEHHEe 3MOKCMOHO MOPOLUKOBOE MOKPbLITUE
KOpryca rapaHTUpyeT CTaburbHy0 paboTy AaKe B CambIX CTIOXKHbIX
YCIOBHAX.

* 3atBop abCOMOTHO MOLNEXUT aBToMaTM3aLMK. Ha 3atBop MOXeT
YCTaHaBNMBAaTLCA KaK MHEBMATUUECKWI, Tak 1 SNEKTPONPHBOLL. BepxHii
chnaHeL, No3BOMAET MOHTXK NPUBOLOB 6e3 LOMOMHUTENEHBIX YACTEN.

XonogHoe 1 ropavee BOZOCHaOXeHue, nap, CToyHble BOAbl, BogopacnpeneneHne, BOAOOUNUCTKA, BEHTUNALIUA,
TEKCTUNbHaA NPOMbILLIIEHHOCTb, XMMHUUECKKUEe Ccpedpbl, nuileBan NPOMbILLNEHHOCTb, Heqﬁ)Tb, ras.

TEMIMEPATYPA

+130 °C (3NIM)
+100 °C (HATPUN)
+220 °C (BUTOH)

TEXHUYECKWM YEPTEX

PASMEPbI MOKASBATESIN

LOETAITU U MATEPUATTbI

KOPMYC EN-GJL250 UYTYH (GG25)
, EN-GJL-400 BbICOKOMPOUHbI UYTYH
B (GGG40)
ANCK EN-GJS-400 BbICOKOMPOUHbBIN
UYTYH (GGG40) C HUKENEPOBAHHbIM
MOKPLITUEM
LUTOK 1.4021 - AISI 420 HEP)KABEIOLLIAAI CTAIb
® MAHDKETA anaMm
N R HUTPUN
N
é,ﬁi// BUTOH
ég MOKPLITUE SMOKCMAHO MOPOLLKOBOE MOKPLITUE
O]

MOMEHT | PA3MEP
PA3MEPbLI | konmuect | SATAXKKK noa
KPYTALLAA LUMWMNEK | BOWMIEK | KPEMEXKA Koy

MOMEHT Nm (mm)
40 30 122 56 50 11x11 | 216 33 56 12 2,9 M16X30 4X2 205 24
50 30 127,5 61 50 11x11 | 216 43 105 21 3,6 M16X35 4X2 205 24
65 30 134 70 50 | 11x11 | 216 | 46 226 32 4,1 M16X40 4X2 205 24
80 30 157 92 50 11x11 | 216 46 417 40 51 M16X40 8Xx2 205 24
100 30 167 | 101 70 | 14x14 | 259 | 52 617 45 7,4 M16X45 8Xx2 205 24
125 30 180 116 70 14x14 | 259 56 1424 52 9,3 M16X50 8Xx2 205 24
150 30 203 131 70 17x17 | 259 56 2212 70 11,1 M20X50 8Xx2 400 30
200 30 228 | 164 | 102 | 17x17 | 350 | 60 4391 105 18,8 M20X50 12X2 400 30
250 30 266 197 102 | 22x22 | 375 68 9001 275 29,1 M24X60 12X2 691 36

300 30 291 223 | 102 | 22x22 | 375 | 78 9756 370 41,5 M24X65 12X2 691 36 2 9

www.fafvalve.com



3ATBOP MOBOPOTHbIM AMCKOBbIN /3800

“WALVE COMPANY

OMTAHLIEBBIW - ABOMHOW SKCLIEHTPUCHTET

TEXHUYECKWM YEPTEX

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

CTAHIOAPTbI MPOU3BOACTBA

JM3AMH TSEN 593

MPUCOEOMHEHME  TWMWAFER TS EN 1092-2/I1SO 7005-2
®MAHELL-OMAHEL,  TSEN 558 Seri 14 /DIN 3202 F4
CMbITAHWA TS EN 12266-1

MAPKPOBKA TSEN19

e 3atBOP  MOBOPOTHbIM  [OMCKOBbIM, C  ABOWHbIM * YNnoTHeHwe, BobinonHeHHoe u3 IMNAM wnu HBP nerko
3KcueHTpucuteToM, cepun 3800 rapaHtMpyer  100%  3ameHAemo.
FEePMETMUHOCTL  MOCPEACTBOM yCTaHOBKA  3atBopa ¢ BHyTpeHHee v BHeLLHee SMOKCHAHO-MOPOLLKOBOE NOKPbITUE

nepneHankynapHoO OCK pr60I'IpOBO,lJ.a, [WCKa BpatlaroLleroca

MUHUMaTLHOM TONLLMHOM 300 MKM

JETATV A MATEPUATTB
KOPTTYC EN-GJL-400 BbICOKOI'IPOl—IHbIlZI UYTYH (GGG40)
EN-GJL-500 BbICOKOTPOUHbIM UYTYH (GGG50)
INCK EN-GJL-400 BbICOKOMPOUHBIA UYTYH (GGG40)
EN-GJL-500 BLICOKOMPOUHBIA UyTYH (GGG50)
LLITOK 1.4021 - AIS| 420 HEP)XABEIOLLIAA CTATIb
PY 10-16-25 ST
BWUTOH
|D|>/1 OO _)ﬂlyzooo MOKPBITUE SINOKCHOHO MOPOLLKOBOE MNMOKPbLITUE

Ha uetBepTLOBOpOTa (90 rpamycoB) WM ceania kopryca M3 ¢ briarogapA pemyktopy, ynpasreHne 3aTBOpOM BO3MOXHO 100 | 220 | 190 4 212 | 136 | 70 | 36 | 220 | 190 4212 | 135 | 70 | % |26 | 190 ) 212 | 135 | 70 38
HepXKaBeloLLe CTanM, NO3BONAOLLEE MOMHOCTLIO 3ALLMTUTL OT  MPK MEHBLLEM YCUTHK. 125 | 250 | 200 | 225 | 140 | 70 | 40 | 280 | 200 | 225 | 140 | 70 | 40 | 270 | 200 | 225 | 140 | 70 | 44
KOPPOSWM. + 3aTBOp MONIEXWT aBTOMATMsaLMM. Ha 3aTBOp MOXer 150 | 285 | 210 | 237 | 162 | 80 | 45 | 285 | 210 | 237 | 162 | 80 | 45 | 300 | 210 | 237 | 162 | 80 50
* Kopnyc 1 A1CK BbINOMHEHbI U3 BbICOKOMPOUHOMO UyryHa,  YCTaHaBMMBATLCA Kak MHEBMATUUECKUH, TaK W SMEeKTPOMPHBOL, 200 | 340 | 230 | 318 | 180 | 80 | 57 | 340 | 230 | 318 | 180 | 80 | 57 | 360 | 230 | 318 | 180 | 80 60
UTO rapaHTMpyeT BbICOKYIO AOMMOBEYHOCTb B TPyOOnpoBoae. BepxHuit  chnaHew, MO3BOMAET MOHTaX MpuBoaoB  6e3 250 | 395 | 250 | 355 | 215 | 100 | 70 | 405 | 250 | 355 | 215 | 100 | 70 | 425 | 250 | 355 | 215 | 100 5
BbicoKan cTeneHb COMPOTUBIEHHA rapoyaapaM. [OMOMHUTENBHBIX YACTEN. 300 | 445 | 270 | 390 | 250 | 115 | 120 | 460 | 270 | 390 | 250 | 115 | 130 | 485 | 270 | 390 | 250 | 115 | 135
* [3aiiH imcKa MO3BOMAET CHU3WUTL NOTEPH AABMEHNA. 350 | 505 | 290 | 425 | 275 | 115 | 150 | 520 | 290 | 425 | 275 | 115 | 162 | 555 | 290 | 425 | 275 | 115 | 168
400 | 565 | 310 | 465 | 310 | 125 | 190 | 580 | 310 | 465 | 310 | 125 | 198 | 620 | 310 | 465 | 310 | 125 | 205
450 | 615 | 330 | 500 | 350 | 150 | 210 | 640 | 330 | 500 | 350 | 150 | 225 | 670 | 330 | 500 | 350 | 150 | 235
OBHACTb I'IPVIMEHEHVIFI 500 | 670 | 350 | 545 | 375 | 160 | 240 | 715 | 350 | 545 | 375 | 160 | 270 | 730 | 350 | 545 | 375 | 160 | 285
CTOUHbIE BOMbI, BOAOPACTIDE/ENIeHNE, BOLOOUHCTKA, BEHTUTIALIAA, 600 | 780 | 390 | 630 | 440 | 175 | 380 | 840 | 390 | 630 | 440 | 175 | 430 | 845 | 390 | 630 | 440 | 175 | 448
700 | 895 | 430 | 705 | 500 | 185 | 450 | 910 | 430 | 705 | 500 | 185 | 490 | 960 | 430 | 705 | 500 | 185 | 532
800 | 1015 | 470 | 765 | 560 | 185 | 665 |1025| 470 | 765 | 560 | 185 | 705 | 1085 | 470 | 765 | 560 | 185 | 750
TEM I'IEPATYPA 900 |1115| 510 | 850 | 635 | 230 | 880 |1125| 510 | 850 | 635 | 230 | 957 |1185| 510 | 850 | 635 | 230 | 1002
+130 °C (3MNAM) 1000 | 1230 | 550 | 920 | 710 | 290 | 1180 |1255 | 550 | 920 | 710 | 290 | 1246 | 1320 | 550 | 920 | 710 | 290 | 1338

+100 °C (HUTPUI)

Mpou3BoACTBO OOMbLIMX AMAMETPOB MO 3arPOCy KIWEHTA.

www.fafvalve.com

31




